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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Από το πρακτικό της 16ης/2011 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου
         

Αρ. αποφάσεως : 222

Περίληψη: «Εκλογή  εκπροσώπων  του  Δήμου  μας  στις  Γενικές  Συνελεύσεις  των 
συλλογικών οργάνων της Αυτοδιοίκησης (ΠΕΔΑ & ΚΕΔΕ)».

       Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  31η του μήνα Αυγούστου του 
έτους  2011  ημέρα  της  εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα  19:00  μ.μ. συνήλθε  σε  Τακτική 
Συνεδρίαση το  Δημοτικό  Συμβούλιο  κατόπιν  της  με  αριθμ.  πρωτ.  27036/26-08-2011 του 
Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-08-2011 
στον Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 
Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 
τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα (30)  μέλη ήτοι :   

Π α ρ ό ν τ ε ς

1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης 19.Ν.Παναγιωτάτος 28.Μ.Σελέκος 
2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου 20.Ι.Θεοτοκάς 

Απών
29.Β. Παντελάρος

3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης    21.Δ. Τσατσαμπάς 30.Ε.Γκούσκου 
4 Ι. Κέντρης 13.Δ. Δούμουρα  22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας
5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής 32.Κ. Ασπρογέρακας
6.Φ. Θεοδωρακόπουλος    15.Λ. Γιαννακόπουλος 24.Α.  Μπούτση 

Απούσα 
33.Κ. Φουντούλης

7 Σ. Μπαλοδήμας    16. Κ. Αδαμοπούλου 25.Μ. Γιαννάκος 
8.Α. Θεοφίλης 17 Α. Πασπαλιάρης Απών 26.Α. Πανόπουλος 
9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας   27.Σ. Βαρυτιμιάδης

Στη  διάρκεια  της  αριθμ.  220  απόφασης,  απεχώρησε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Σ. 
Βαρυτιμιάδης  ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτών αποφάσεων. Εν 
συνεχεία, κατά τη διάρκεια της λήψης της αριθμ. 222 απόφασης απεχώρησε και ο Δημ. Σύμβουλος 
κ. Φουντούλης Κ.

                    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

   Ο Δήμαρχος  Δημήτρης Μαραβέλιας  συμμετείχε στη συνεδρίαση.



Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τάσος Λυμπέρης εισηγούμενος το θέμα είπε τα 
εξής :

Σύμφωνα με το  75/2011 Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ Α΄ 182/22.08.2011) καθώς επίσης και 
την  υπ.  αριθμ.  45/38561/30.08.2011  εγκύκλιο  του  ΥΠ.Ε.Σ.Α.Η.Δ.  πρέπει  να  εκλεγούν  οι 
εκπρόσωποι  του  Δήμου  μας  στη  Γενική  Συνέλευση  της  ΠΕΔ.Α  εντός  10  ημερών  από  τη 
δημοσίευσή του.

Για το Δήμο μας προβλέπεται (πλην του Δημάρχου) η εκλογή 3 εκπροσώπων (2 από την 
πλειοψηφία και 1 από τη μειοψηφία) δημοτικών συμβούλων.

Οι  εκπρόσωποι  της  πλειοψηφίας  εκλέγονται  με  συνδυασμό  από  τους  συμβούλους  της 
πλειοψηφίας. Η εκλογή των εκπροσώπων της μειοψηφίας των δημοτικών συμβούλων γίνεται κατά 
συνδυασμούς.  Σε  περίπτωση  που  η  αντιπολίτευση  εκλέγει  έναν  εκπρόσωπο  σύμφωνα  με  την 
παράγραφο 4  του άρθρου 3  του συγκεκριμένου Π.Δ.,  αυτός  προέρχεται  υποχρεωτικά από το 
συνδυασμό της μείζονος μειοψηφίας, εφόσον αυτή καταρτίσει συνδυασμό. Υποψηφιότητες εκτός 
συνδυασμών  αποκλείονται.  Δικαίωμα  καταρτίσεως  συνδυασμών  έχουν  όλοι  οι  συνδυασμοί  οι 
οποίοι έλαβαν μέρος στις τελευταίες δημοτικές εκλογές και κατέλαβαν στο δημοτικό συμβούλιο 
τουλάχιστον  μία  (1)  έδρα.  Δύο  ή  περισσότεροι  συνδυασμοί  της  μειοψηφίας  από  αυτούς  που 
εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο, μπορεί να καταρτίσουν κοινό συνδυασμό. 

Ο συνδυασμός της πλειοψηφίας «Καλύτερο Χαϊδάρι» με αίτηση του προς τον Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου κατέθεσε ψηφοδέλτιο με τις κάτωθι υποψηφιότητες :

1)Αδαμοπούλου Κων/να του Αναστασίου
2)Γιαννακόπουλος Λεωνίδας του Γεωργίου
3)Καραβίτης Πέτρος του Νικολάου

Ο  συνδυασμός  της  μείζονος  μειοψηφίας  «Πρώτα  το  Χαϊδάρι»  με  αίτηση  του  προς  τον 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κατέθεσε ψηφοδέλτιο με την εξής υποψηφιότητα :

1)Τσατσαμπάς Δημήτριος του Νικολάου

Σύμφωνα  με  τα  προαναφερθέντα,  καλείται  το  Σώμα  να   προχωρήσει  στην  εκλογή  των 
εκπροσώπων του.

    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
                    Τάσος Λυμπέρης

   
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης 

«Λαϊκή Συσπείρωση», κ. Μ. Σελέκος, δήλωσε ότι απέχει από το συγκεκριμένο θέμα συζήτησης. 
Εν  συνεχεία  κι  ο  Επικεφαλής  της  Δημοτικής  Παράταξης  «Πολίτες  σε  Δράση  –  Οικολόγοι 
Πράσινοι», δήλωσε επίσης ότι απέχει.



Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης και της εκλογικής διαδικασίας 
το Δημοτικό Συμβούλιο,  

                                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
                                      κατά πλειοψηφία (23) υπέρ (5) κατά 

Αναδεικνύει εκπρόσωπό του το Δήμαρχο κ. Δημήτρη Μαραβέλια και εκλέγει 
εκπροσώπους του Δήμου μας στις Γενικές Συνελεύσεις της ΠΕΔΑ  και ΚΕΔΕ από τον 
συνδυασμό της πλειοψηφίας τους κ.κ. Αδαμοπούλου Κων/να και Γιαννακόπουλο Λεωνίδα 
οι οποίοι έλαβαν από 16 και 15 ψήφους αντίστοιχα (αναπληρωματικό μέλος κ. Πέτρος 
Καραβίτης), ενώ από τον συνδυασμό της μείζονος μειοψηφίας εκλέγεται ο κ. Τσατσαμπάς 
Δημήτριος που έλαβε 5 ψήφους επί του συνόλου των παρόντων Δημοτικών Συμβούλων.

                ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ
  (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Χαϊδάρι, 01-09-2011
       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


